

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Шельдешовой Елены Владимировны по кандидатской диссертации «Динамика и свойства магнитной жидкости при механических, температурных и магнитных воздействиях», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук по специальности 1.3.8. Физика конденсированного состояния

Шельдешова Елена Владимировна активно занимается научными исследованиями со второго курса бакалавриата. Исследованиями вязкости магнитных жидкостей она занялась в период обучения в магистратуре. За время студенчества она являлась неоднократным стипендиатом Президента и Правительства РФ, победителем всероссийских и областных научных конкурсов научных работ.

Во время обучения в аспирантуре Шельдешова Е. В. занималась исследованиями динамики магнитной жидкости и бидисперсных систем на ее основе при механических, температурных и магнитных воздействиях. В процессе обучения в аспирантуре проявила способность к самостоятельной исследовательской работе, научилась не только выполнять, но и обосновывать новые задачи научных исследований и методы их решения, освоила новые экспериментальные методы и самостоятельно изготовила ключевые компоненты экспериментальных установок.

Диссертация Шельдешовой Е.В. на тему «Динамика и свойства магнитной жидкости при механических, температурных и магнитных воздействиях» посвящена актуальной задаче физики конденсированного состояния - установлению взаимосвязи физических свойств, внутренней структуры, динамики магнитной жидкости и бидисперсных систем на ее основе в магнитных полях при механических и температурных воздействиях на них в условиях пространственного ограничения.

В ходе проведения диссертационного исследования Шельдешова Е.В. разработала методику и создала термостабилизированную экспериментальную установку для исследования динамики магнитной жидкости и бидисперсных систем на ее основе, находящихся в магнитном поле, при механических и температурных воздействиях на них в условиях пространственного ограничения. Получила и исследовала образцы бидисперсных систем, выполнила весь объем экспериментальных исследований; построила зависимости вязкости магнитной жидкости от напряженности магнитного поля и температуры.

Основные результаты научной деятельности Шельдешовой Елены Владимировны, представленные в диссертации, были опубликованы в 34

